Επαναληπτικές Ασκήσεις στις Ενότητες 1-8
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Όνομα: ...................................................................................................

1. Συμπλήρωσε τον αριθμό που λείπει:

10 + 0 =       .....

10 – 0 = ........

0 + … = 10
1+ 9 =
.....

10 – 1 = .........

1 + ..... = 10 
9+ 1 =
 .....

10 – 9 = .........
 
9 + ...... = 10


2 + 8 =
 .....

10 – 2 = .........

2 + ...... = 10

8 + 2=
 ......

10 -8 = .........
 
8 + ...... = 10

3 +7 =
......

10 – 3 = ........
 
3 + ....... = 10

7+ 3 =
 ......

10 – 7 = .......

7 + ...... = 10

4 + 6=
...... 

10 – 4 = ........
 
4 + ..... = 10


6+ 4 =
 ......

10 – 6 = ........

6 + ...... = 10


5+ 5 =
 ......

10 – 5 = .........

5 + ....... = 10


Γράφω ΚΑΙ ΜΑΘΑΙΝΩ ΑΠ’ ΕΞΩ  τα ζευγαράκια του 10!
 10, 
0

.................
  9 , 
1

.................
...................

..................
2) Συμπλήρωσε τον αριθμό που λείπει:

9 + 0 = .......

9 – 0 = .......

0 + ...... = 9
8 + 1 = .......

9 – 1= ..........
1 + ..... = 9
1 + 8 = .......

9 – 8 = ..........   
8 + ...... = 9
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7 + 2 = ........

9 – 7 = .........
7 + ….. =9
2 + 7 = ........

9 – 2 = .........
2+ …… =9
6 + 3 = .......

9 – 3 = .........
3 + ….. = 9

3 + 6 = ........

9 - 6 = ........

6 + ….. = 9
5 + 4 = .........
9 – 5 = ........

5 + …. = 9
4 + 5 = .......

9 – 4 =  .......

4  + …. = 9 
Γράφω ΚΑΙ ΜΑΘΑΙΝΩ ΑΠ’ ΕΞΩ  τα ζευγαράκια του 9!

 9, 
0

.................

...................
 8, 
1

.................

3) Συμπλήρωσε τον αριθμό που λείπει:

0 +  8 = .......

8 – 0 = ....

0 + .... = 8
1 + 7 = ......

8 – 1 = ....

1 + ..... = 8
7 + 1 = .....

8 – 7 = ...

7 + .... = 8 
6 + 2 = .......

8 – 6 = ...

6 + ..... = 8
2 + 6 = ......

8 – 2 = ...

2 + ..... = 8
3 + 5 = ....

8 – 3 = ...

3 + ..... = 8
5 + 3 = ....

8 – 5 = ....

5 + ..... = 8
4 + 4 = .....

8 – 4 = .... 

4 + .... = 8
Γράφω ΚΑΙ ΜΑΘΑΙΝΩ ΑΠ’ ΕΞΩ  τα ζευγαράκια του 8!

 8, 
0

.................

.................

.................. 

.................

4) Συμπλήρωσε τον αριθμό που λείπει:

0 + 7 = .......

7 – 0 = ......

0 + ...... = 7

1+ 6 =  .......

7 – 1 = .....

1 + ..... = 7
6 + 1 = ......

7 – 6 = .....

6 + ..... = 7

2 + 5 = ......

7 – 2 = .....

2 + .....= 7

5 +2 = ......

7 – 5 = .....

5 + ..... = 7

3 + 4 = .....

7 – 3 = .....

3 + ...... = 7

4 + 3 = ....

7 – 4 = .....

4 + ..... = 7

Γράφω ΚΑΙ ΜΑΘΑΙΝΩ ΑΠ’ ΕΞΩ  τα ζευγαράκια του 7!

7, 
0

.................

.................. 

.................

5) Συμπλήρωσε τον αριθμό που λείπει:

0 + 6 = .......

6 – 0 = .......

0 + ...... = 6
1 + 5 = .......

6 – 1 = ......

1 + ..... = 6
5 + 1 = ......

6 – 5 = ......

5 + ...... = 6
2 + 4 = .......

6 – 2 = ......

2 + ....... = 6
4 + 2 = ......

6 – 4 = .......

4 + ...... = 6
3 + 3 = .......

6 – 3 = .......

3 + ....... =6
Γράφω ΚΑΙ ΜΑΘΑΙΝΩ ΑΠ’ ΕΞΩ  τα ζευγαράκια του 6!

[image: image3.jpg]


6, 
0

.................

.................. 

.................

6) Συμπλήρωσε τον αριθμό που λείπει:

0 + 5 =  .....

5 – 0 = ......

0 + ..... = 5 

1 + 4 = ......

5 – 1 = ......

1 + ..... = 5

4 + 1 =  ......

5 – 4 = ....

4 + ...... = 5

2 + 3 = .......

5 – 3 = .....

3 + ...... = 5

3 + 2 = ......

5 – 2 = .....

2 + ...... = 5

 Γράφω ΚΑΙ ΜΑΘΑΙΝΩ ΑΠ’ ΕΞΩ  τα ζευγαράκια του 5!

5, 
0

.................

.................. 



7) Συμπλήρωσε τον αριθμό που λείπει:

0 + 4 =
 .......

4 – 0 = ......

0 + ...... = 4
1 + 3=
........

4 – 1 = .....

1 + ...... = 4

3 + 1 =
 ......

4 – 3 = ....

3 + ..... = 4

2 + 2 = 
......

4 – 2 = .....

2 + ...... = 4

Γράφω ΚΑΙ ΜΑΘΑΙΝΩ ΑΠ’ ΕΞΩ  τα ζευγαράκια του 4!

4, 
0

.................

.................. 

Ας τα δούμε ακόμη μια φορά μαζί!
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8) Συμπλήρωσε τον αριθμό που λείπει:

1 X 2 =  ……


2 x ….. = 2

2 : 1 = .....

2  X 2= ……


2 x …. = 4

4 : 2 =  .....

2 X 3 = …….


2 x …. = 6

6 : 2 = ......

3 X 2 = …….


3 x …. = 6

6 : 3 =  .....

2 X 4 = ……


2 x ….. = 8

8 : 4 = ......

4 X 2 = ……


4 x …. = 8

8 : 2 = ......

2 X 5 = …….


2 x ….. = 10

10 : 2 = ....

5 X2 = …….


5 x ….. = 10

10 : 5 = ......

2 X 6 = ……


2 x …. = 12

12 : 2 = ......

6 X 2 = …….


6 x …. = 12

12 : 6 = .......

Τώρα που τα έλυσες ζήτα από κάποιο μεγάλο να σε εξετάσει προφορικά!
9) Γράψε στο τετράδιό σου 4 προβλήματα (ένα πρόβλημα πρόσθεσης αφαίρεσης, πολλαπλασιασμού και διαίρεσης) με βάση τον πιο κάτω τιμοκατάλογο. (Μπορείς να χρησιμοποιήσεις και λέξεις όπως λιγότερα, περισσότερα, μισά, διπλάσια )

ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 
Αρκούδος € 8
Βαρκούλα €6

Κούκλα € 4

Τρενάκι € 3
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